1. Mow and ta endpeva vbankd SiaA v pata éxel peyahtepn wpn pH os Bepporpacia 25°C;
. Addupa KCNO,1M Y. ALchvpa KCC 0,1 M—-KOH 0,01 M
B. Auddupa NHL.CLO0,1M 6. Avéhu o NaCN O, 1 M— NaOH 0,1 M
2. 0 mpwroAutikde deiktng HA eivar agBevec povompwtikd oft pe K; = 108, Av mpooBécou pe Alyeg orapovec
tou Selrtry HA o vbatikd Sudhupa pe pH = G, yua tig 60 o ouluyeic popdéc tou Selkm woylel:
a. [HA] = [A] B.[A7] =10[HA] y- [HA] = 100[A] 8. [HA] - 1074
3. Amé To mapakdaTw Stk U pLata, peyaAiTepn pUBHLOTLKE LRAVOTNTa EXEL:
a. CH;COOHO,1 M- CHsCOONa0,1M y.CH;COOHO,5 M~ CH;CO0Na0,5M
B.CHsCOOH 0,01M—-CHsCOONa 0,001M 8. CH;COOH 1,0M - CH;COONa 1,0M
a. Yéomiko SLdAupa RNH: 0,1 M oykopetpeitor pe mpdtomo Swdhvpa HCL. Iro wooblvape onpeio tne
oykopétpnonc, otouc 25°C, to oykopetpodpevo Sudhupa popet vaéxer pH:
a.l B.5,5 ¥/ 5.95
5. Otav to vepo Wuybel ano toug 25°C otoucg 10°C o pH tou avefaivel oto 7,27. Nowa amd ug akdAovbee 3
nporctoe eivar aln b ya 1o puypd vepd,
a. [H;0%) > [OH] B.[H.0']= [OH] y. [H:0°]< [OH] &.[H;0']=10°M
6.| DlvovTaL oL mapakdTw XN HIKEG VR OELC:
H,S0,, H,Se0;, H,5e0,
H tafwounon katd ospd aviavopevnc oyt oc we oféa elval:
a. H;Se0, < H;5¢05<H;50;  y.H,50, = H,5¢0, < H,5e05
B. H,504 < H,5e0;: < H,5¢0, 8. H,5e0; < H,5e0,4 < H,50,
7. Eotw ol mapakatw Y nUIKES EVWOELC:
ta oféa HCLO, & H,50,,
ot Paosc KOH & CH3NH; kay
ta dhara Ca(NO;), & (CH;CO0);Mg.
Orav kaBepia ano g napandvw ovoieg dladubel oto vepd kal oynpatiost vdaTkd diiAv pa,
nAsktpoAutikn Sidotaan éxoups:
oL povo ota SLoh U pata twv aAdtwy.
B. povo otic Stodvpara twv Baoswv.
Y. 0t Oha ta Siah v pata exktog anota SwaAupate twv oftwy.
6. ota Stahvparatnc Pdong KOH kat twv 0o adduwv.
T= uberrikd Sidhupa HNOy 0,2 M [Siddope Ay ) mpocfetoupis uSanké séhupa HCL0,1M [Stdhupady). Ito
& Teh 1k BiAvpia Ay ToU TPOKOTITEL:
. ) CUYKEVTpWON Twv vitp kv Lviwy ([NOZT) avfdvetal kat To pH ehaTtwvetal oe oxéon pe to Siddupa
Ay
B. 1 ouyxvipwon wv vitpwdy Wvtwy ([NO3 1) ehattbvetal oe oyéon pe to buddupa A, Aoyw enibpaorg
Kool tviog.
¥- N ouykévipwon twv vitpikav ivtwy ([NO3 1) napapével apetaPhnm, evio to pH avfavetal o oxéon pe
0 S U pa Ay
8. r ouykévtpwon twv wrpkiv toviwy ([NO3 1) ehatrivetay, evis To pH au faveton oe oxéon pe o Sidhupa
Ay
9. Iz eva pubpiotikd S pa CHsNH,/CHsNH,Br oo omoio mAnpodvial ol yvwoteg mpooeyyioew ko sivan Ky n

otafepa woviiopov g CH3NH; woxdewn womna:

y_ [cHsNHal o [CHNH] o Q)] = Fo[CHaNH3Br] [CH 3N
o (00 ] =~ o B PO = Phe o8 s ¥ (OH] =" gl 8. POH = pA; - st
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